



PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 16 mars 2023

Présents :

Thierry DELPECH, Emmanuel HUSSON, Dany JEANNE, Antoine POLIET, Jean-Marc RACHARD, Daniel REICHERT, Vincent FOULON, Gaël CHANCE

Rédacteurs : Antoine POLIET, Jean-Marc RACHARD

Séance ouverte à 21H00.

Le CA approuve le PV du CA du 07/02/2023 (7 pour, 1 abstention)

Le CA approuve le PV du CA du 21/02/2023 (5 pour, 3 abstentions)

Thierry DELPECH mettra sur le site les PV manquants

Gaël CHANCE se porte candidat à la présidence. Il souhaite améliorer la communication interne et mieux répartir les tâches au sein du CA. Il ne remet pas en cause l'équipe du bureau en place.

Jean-Marc RACHARD et Gaël CHANCE s'entreprendront rapidement sur les modalités de collaboration entre président et vice-président et rendront compte de leur discussion pour le prochain CA au cours duquel le vote de la présidence sera proposé.

Toutes les commandes payées du magasin Mécanique ont été traitées. Actuellement, 31 demandes de devis sont en attente de traitement.

Jean-Marc RACHARD propose la mise en place de 3 groupes de travail :

GT Événementiel - GT Pièces - GT Administratif. Thierry DELPECH en propose un 4^e : GT Informatique. Le but pour chaque groupe est de travailler sur sa problématique et de faire des propositions d'actions au CA pour approbation.

Problème d'accès aux sites du Club et du Forum : Dany JEANNE propose l'envoi d'un mail à tous les adhérents afin qu'ils fassent part de leur problème de connexion. Emmanuel HUSSON propose que le CA missionne un audit pour analyser et résoudre ces problèmes de connexion.

Emmanuel HUSSON annonce des difficultés d'organisation de la CIA pour cause de problème de santé de l'organisateur. Daniel REICHERT réglera les problèmes avec l'hôtel.

Dorénavant, les réunions de CA se feront via le site : meet.jit.si

Prochaine séance : le 22/03/2023

Séance levée à 22h50.